Почта «ВК» 28

«Вечерний Котлас» № 26 / 28 июня 2013 года

Пленэр объединил художников

Анастасия ПОЛТОРАЦКАЯ

филолог-преподаватель Москва. Фото Тамары ВОРОНКО

Одним из ярких недавних событий в культурной жизни Котласского района стал очередной, седьмой по счету, межрегиональный открытый художественный пленэр «Я рисую Север».

На мероприятие съехались учащиеся детских школ искусств и художественных школ со своими преподавателями и художники из Шипицыно, Каргополя, Вельска, Яренска, поселка Октябрьского, Санкт-Петербурга, Москвы, Волхова, Пушкина. Побывав на торжественном открытии в здании администрации Котласского района, участники пленэра отправились в живописную деревню Печерино, где их встретили хлебом-солью работники клуба во главе с заведующей Галиной Лещевой. Интересная экскурсия увенчалась концертом фольклорного ансамбля «Мария» детской школы искусств № 26 поселка Шипицыно под руководством Натальи Верещагиной и Сергея Глебова, преподавателей этой школы. За-



Анатолий Николаевич Боймурадов просматривает работы участников пленэра.

тем всех ждал замечательный ужин, приготовленный в настоящей русской печи, после чего юные художники с творческим рвением приступили к работе.

Член Союза художников России, преподаватель ДХШ из Волхова Анатолий Боймурадов, живописец, выпускник Санкт-Петербургской академии художеств из Пушкина Игорь Ли, член Союза художников России, преподаватель Санкт-Петербургского художественного училища имени Н. К. Рериха Александра Ягодкина, живописец из Санкт-Петербурга Светлана Жукова и студентка Санкт-Петербургской академии художеств Мария Родинская на протяжении всего пленэра проводили мастерклассы по акварели, пастели, графике, живописи масляными красками, давали консультации и устраивали ежедневные просмотры. Отдельное спасибо Майе Боймурадовой, преподавателю ДХШ из Волхова.

Погода во время пленэ-

ра выдалась как по заказу - очень теплая, сухая и солнечная, создав для художников идеальные условия. Все трудились с огромным энтузиазмом и сделали много работ в разных техниках.

Участники побывали в vливительном городе Сольвычегодске, старинном Великом Устюге, на родине Деда Мороза, в зоопарке, на святом месте Туровце, в парке культуры «Нулевая верста», недавно открывшемся на месте слияния трех рек. Культурная программа пленэра была, как и в прежние годы, очень насыщенной. Ребята и взрослые будут долго вспоминать прогулку по Сухоне на пароме, песни под гитару при участии преподавателя Шипицынского агропромышленного техникума Ольги Антоновой, игры в Печерине, вечер на озере в Великом Устюге с катанием на катамаранах и запускание «волшебных фонарей» в небо с загалыванием желаний...

Трудно переоценить культурно-просветительское значение этого замечательного творческого мероприятия, каждый год объединяющего художников всех возрастов.